



Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) 2020/217 z dnia 4 października 2019 r. zmieniającego, w celu dostosowania do postępu naukowo-technicznego, rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1272/2008 w sprawie klasyfikacji, oznakowania i pakowania substancji i mieszanin, oraz w sprawie sprostowania tego rozporządzenia

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 44 z dnia 18 lutego 2020 r.)

Strona 6, załącznik II wprowadzający wiersz EUH 211 w części 3 załącznika III do rozporządzenia (WE) nr 1272/2008 tabela trzecia kolumna, wiersz dotyczący RO:

zamiast: „Atenție! Se pot forma picături respirabile periculoase la pulverizare. Nu respirați prin pulverizare sau ceață.”,

powinno być: „Atenție! La pulverizare, se pot forma picături respirabile periculoase. Nu inspirați vaporii, ceața sau aerosolii.”.

Strona 6, załącznik II wprowadzający wiersz EUH 211 w części 3 załącznika III do rozporządzenia (WE) nr 1272/2008 tabela trzecia kolumna, wiersz dotyczący ES:

zamiast: „¡Atención! Al rociar pueden formarse gotas respirables peligrosas. No respirar el aerosol.”,

powinno być: „¡Atención! Al rociar pueden formarse gotas respirables peligrosas. No respirar el aerosol o la niebla.”.
